

中共厦门海洋职业技术学院信息技术系总支部委员会

厦海职院信党〔2018〕29号

用实际行动推动《条例》落地生根

——信息技术系党总支学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》

工作小结

根据福建省纪委驻省教育厅纪检组《关于深入学习认真贯彻〈中国共产党纪律处分条例〉的通知》（驻闽教纪〔2018〕16号）和学院党委、纪委通知精神，信息技术系党总支迅速作出部署，从学习领会入手，把学习宣传贯彻《条例》作为当前和今后理论学习、工作实践的重要内容，在全系党组织和广大党员中广泛开展学习宣传贯彻执行《条例》活动，要求逐条逐句学原文，线上线下作交流，不断提高政治站位，努力树牢“四个意识”，取得了阶段性成果，广大党员干部懂法纪、明规矩、知敬畏、存戒惧的意识不断增强。现小结如下。

一、开展“学《条例》”主题党日活动

接到通知后系党总支迅速行动，制定下发关于深入学习认真贯彻《中国共产党纪律处分条例》的通知，要求各党支部一周内召开一次党员大会，组织党员学习《条例》，切实抓好《条例》的学习宣传，确保每位党员干部传达学习到位。强调要将学习贯彻《条例》作为一次警示教育，确保广大党员干部始终做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，牢固树立“四个意识”，模范遵守纪律、严格执行纪律，时刻绷紧纪律规矩这根弦，在思想上划出红线、筑牢底线，切实把《条例》的各项规定落到实处。

二、开展“以赛促学、以赛促行”知识竞赛

组织开展全系师生党员学习贯彻《条例》微信知识竞赛，要求做到全覆盖，每位师生党员都要认真学习，独立答卷。据统计有150人次参与了微信答题，测试成绩均在90分以上，广大党员热情高涨，掀起了人人参与学习的浓厚氛围。通过学习和知识答题活动，党员同志们充分认识到，新修订的《条例》对进一步提升党员纪律意识和规矩意识意义重大，对凝聚全党共识，推进中华民族伟大复兴提供了动力源泉。

三、开展“多种形式随时学、新旧对比精细学”活动

系党总支充分利用网站、微信公众号等新媒体平台，转载《条例》原文及其相关解读、案例、警示教育等学习内容，比如《修订前后对照表》《七个要点读懂新条例》《历次制定修改速览》《划

出纪律高压线，谁碰谁受伤》等，方便党员干部灵活运用业余时间学习，以多种形式抓紧抓实抓好学习宣传和贯彻落实，不断将全面从严治党引向深入。各党支部充分利用“厦门党建e家”信息化平台，召开线上线下专题学习会议，将新修订的《条例》原文、修订前后对照表列入学习内容，采取新旧《条例》对照研学的方式，在逐字逐句学习《条例》原文的基础上，重点对新增的11条、修改的65条、整合的2条进行学习，以深刻理解修订的背景和重大意义。

- 附件：1. 竞赛试题截图
2. 微信公众号文章截图

信息技术系党总支

2018年12月7日